

СТАЛИНЧЕЦЬ

Орган Домачевського РК КП(б)Б і Ісполкома
Райсовета Депутатів Трудящихся

23 (31)

Среда, 10 октября 1945г. | Цена 15

ЗАКОНИЧИТЬ УБОРКУ И ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАВКУ КАРТОФЕЛЯ

Картофелеводство принадлежит к числу таких отраслей сельского хозяйства, которому уделялось в годы войны особое внимание. Партия и правительство принимало все меры к расширению и повышению урожайности картофеля. В годы войны это помогло разрешить одну из труднейших проблем — снабжения продовольствием Красной Армии и населения.

Теперь, в период мирного развития, потребность в картофеле стоит на уровне хлебом. Он необходим для снабжения рабочих и населения городов, которые работают на восстановление народного хозяйства. По этому, важность этой отрасли сельского хозяйства велика. Картофель надо своевременно убрать и досрочно выполнить план картофелепоставки государству. Крестьянство нашего района дружно приступило к уборке картофеля. Завершают уборку картофеля Комаровский сельсовет, (председатель Городний) и Черский, (председатель Герасимчук). На 7 октября план копки картофеля по этим сельсоветам выполнен на 95 процентов.

Одновременно с уборкой картофеля, передовые сельсоветы развернули массовую поставку картофеля государству. На 7 октября план картофелепоставок по Комаровскому сельсовету выполнен на 83,4 процента а по Черскому — на 72,6.

Необходимо уделить особое внимание проведению уборки картофеля и досрочно выполнить план картофелепоставок.

на Департамент землеробства

Образцово убрать картофель, досрочно выполнить план сдачи его государству — значит увеличить и продовольственный баланс, укрепить военно-экономическую мощь Родины и улучшить материальное благосостояние нашего советского народа.

Ко всем колхозникам, колхозницам
крестьянам и крестьянкам области,

Обращение

крестьян Смолянского сельсовета, Пружанского района

В дни исторических побед, когда наступил мир во всем мире, мы, крестьяне Смолянского сельсовета Пружанского района, выражаем глубокую благодарность нашей доблестной Красной Армии и организатору победы — нашему вождю народов Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

В настоящий момент перед нами стоит задача — активно работать над дальнейшим укреплением военной и экономической мощи Советского Союза.

Наши сельский совет одним из первых в Пружанском районе выполнил полностью план земледелия.

В июле месяце этого года мы обсудили обращение колхозников сельскохозяйственной артели «Победа», Рудневского района, Минской области, которые призывали досрочно внести государству денежные платежи.

В ответ на этот призыв, мы до 20-IX сего года полностью внесли взносы по 4-му Государственному Займу и же уплатили 80 процентов годовой суммы сельхозналога.

Своевременная уплата всех денежных платежей государству имеет большое значение для быстрейшего восстановления народного хозяйства и культуры нашей страны.

Мы берем на себя обязательство — внести до I-X 1945 года всю причитающуюся с нас сумму сельскохозяйственного налога и до I-XI внести полностью страховые платежи.

Призываем всех колхозников, колхозниц, единоличных крестьян и крестьянок Брестской области последовать нашему примеру и организовать достойную встречу 28-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции — полностью внести взносы по подписке на 4-й Государственный Военный Заем и рассчитаться с государством по всем денежным платежам. Досрочной уплатой денежных платежей поможем быстрее восстановить народное хозяйство нашей Родины.

По поручению крестьян и крестьянок Смолянского сельсовета, Пружанского района, подписали:

Председатель Смолянского сельсовета Дубенцов, от деревни Смоляны — Тихончук Андрей, Моисеичук Хилькович Четырьсок Иван, Стасевич, от деревни Туловщина — Дриго Семен, Козлович Максим, Кот Мария, Архутик Мария, от деревни Загорье — председатель деревни Гомончук Я., Козлович, Д., Козлович Н., Дмитрукович М., Моисеичук Н., от деревни Омшевичи — Кравчук Ильяшук, от деревни Круглов — Пуховский Р., Росанок, Мэйсейчук М., Пуховский, Д. Йако, от деревни Задзорье — Закульчик, Корзюк, Головицкий, от деревни Долгое — Волчик Максим, Волчик Н., Вакульчук Севчук, от деревни Никитича — Корсюк Евдокия, Федоров Алексей, Ильшевич Адольф,

Y H K A
APXINNIPN O T Y E N



Засильевая совхоза "Пролетарий", Бизниковского района, Владимирской области, Ф. К. Токарева, награжденная за высокие урожаи картофеля орденом Ленина.

Фото А. Сидорова. Фотохроника ТАСС

ПОИСКИ ЛИЦ, ПРОПАВШИХ БЕЗ ВЕСТИ

В Москве при исполнительном комитете союза общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР организовано центральное спрашочное бюро, которое оказывает помощь гражданам Союза в поисках лиц, утешных вражескими войсками, эвакуированных в связи с войной и пропавших без вести в период войны.

В заявлениях о разыскиваемом должно быть указано его фамилия, имя и отчество, год и место рождения, национальность, профессия, последний адрес местожительства, последнее место работы и адрес учреждения, а также фамилия, имя и отчество, степень родства и адрес разыскиваемого.

В центральном спрашочном бюро установлено круглосуточное дежурство ответственных работников.

(ТАСС)

ЛЛ 15493

Адрес редакции: м. Домачево, Ленинская улица, дом № 4

Возвращение товарища В. М. Молотова в Москву

4-го октября Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов возвращался в Москву из Лондона по окончании сессии Совета министров иностранных дел.

РЕШЕНИЕ

Исполкома Домачевского Райсовета Депутатов Трудящихся.

От 6 октября 1945 года.

"О запрещении свободной торговли табачномахорочным сырьем до выполнения заготовок."

На основании постановления СНК СССР от 1-го сентября 1945 года № 2300 и решений исполкома от 22-IX-45 года за № 673 Исполкома Домачевского Райсовета Депутатов Трудящихся.

РЕШАЕТ:

1. Запретить свободную

продажу табачномахорочного сырья на территории Домачевского района в преддверье выполнения обязательных поставок государству махорочномахорочного сырья урожая 1945 г.

2. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на органы милиции.

Председатель Исполкома Шеряков.

Секретарь Харитонович.

УБОРКА КАРТОФЕЛЯ

Трудящееся крестьянство нашего района приступило своевременно к уборке картофеля. Теперь уборка картофеля повсеместно подходит к завершению. Заканчивают уборку картофеля жители Леплевского сельсовета и Томашовского сельсовета. Здесь на 5 октября план уборки картофеля выполнен на 95 процентов.

Первыми в районе закопали уборку картофеля на 5 октября жители Домачевского городского поселкового совета, (председатель Игнатюк).

План картофелеуборки по району на 5 октября выполнен на 93,4 процентов. Труженики полей развернули массовую поставку картофеля государству.

ЛУЧШИЙ КАРТОФЕЛЬ — ГОСУДАРСТВУ

В деревнях и сельсоветах района идет массовая уборка и сдача картофеля государству. Впереди идут Комаровский, Черский и Дубницкий сельсоветы, сдавшие на заготовительные пункты более 150 тонн картофеля.

Крестьяне и крестьянки

Подлужского и Леплевского сельсоветов увеличили темпы поставки картофеля государству. За последние два дня труженики этих сельсоветов сдали государству 41 тонну картофеля.

ответ. редактор И. СОЛОВЕЙ